

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

组织收听收看

全市抓党建促基层治理能力提升专项行动工作视频调度会

本报讯 4月20日，全市抓党建促基层治理能力提升专项行动工作视频调度会召开。市委常委、组织部长王保春主持会议并讲话，会议听取各县区工作进展情况汇报，查找分析问题差距，推动工作全面落实。王宇红，县委副书记促基层治理能力提升专项行动办公室组成员和各督导组组长在政府五楼会场参加收听收看。

会议强调，全市各级各部门要提高政治站位，切忌紧迫感和责任感，坚持系统化谋、项目化抓、清单化、务实才干，确保省委、市委各项部署要求，落地。要强化专题学习，及时跟进学习省委、市委部

署要求、文化精神，把准吃透政策规定。要充分发挥职能部门作用，专班推进，集聚攻坚合力，确保重点任务高效推进。要紧盯工作重点，编好清单方案，项目化推进重点任务，做好典型选树和信息报送工作，总结提炼专项行动中的成熟机制、亮点做法，进一步发挥典型引领作用。要保持争先进位的态势，脚踏实地、对标先进、比学赶超。要严格督导考核，动态跟踪，及时掌握进度，推动各环节工作提质增效。

会后，就贯彻落实会议精神，王宇红强调，抓党建促基层治理能力提升是一项系统性、全局性工作，要提高站位，深研细学，准确把握中央、省市相关政

策文件精神，深入学习贯彻省市县委各决策部署，进一步理清工作思路、创新工作方法，高质量推进各项工作。要选树典型，示范引领，及时总结县、乡、村三级典型范例和经验做法，深入开展宣传报道，分类分级做好信息报送，形成抓党建促基层治理能力提升的浓厚氛围。要注重探索，项目推进，积极学习借鉴不同地区先进做法，建立项目化推进工作机制，在清单编制、网格治理、农村集体经济经济发展、综合执法队伍建设等重点工作上集中攻坚、主动创新、扎实推进，确保我县抓党建促基层治理能力提升工作取得实际成效。

刘盼

县政协召开“百名委员入企进村”活动动员会

本报讯 4月22日，县政协召集经济组、工商联组和农组所划分的22个小组分队长和企业代表召开“百名委员入企进村”活动动员会，县政协主席吴斌主持会议并讲话，副主席高之军、范建宏、李伟、孙慧芳参加会议。

会上，传达了市政协《关于发挥政协优势助力招商引资工作方案》精神，宣读县政协《关于开展“百名委员入企进村”活动实施方案》，并向入企进村小分队授旗。

吴斌讲话指出，要积极响应省政协“我为全力推动高质量发展做贡献”主题活话，认真落实市政协《发挥政协优势助力招商引资工作要求》，深入贯彻县经济工作会议精神，推动县委优化营商环境的政策措施落地见效。要发挥作用平台，乘势借力，立足岗位高职，加强联络团结合作，深入调研发现问题，全面摸产经营一线面临的困难问题，潜心的发展优势。要掌握情况，顺势发力，促进问题有效解决，各司其职，挑重担，开拓眼界，加强研究，着眼县委“一城三区”战略布局，提交一批行之有效的建议。要激活基层造势聚力，推动“有事来商量”平台建设，围绕“协商议事汇上报有效建言；找项目，牵桥搭线助推引项”活动主题，让协商议事和政协履职相互赋能、相促进，推动政协事业再上新台阶。

市委全面依法治市工作调研（长子）谈会召开

本报讯 4月20日，市委全面依法治市办副主任、司法局党组书记、局长苏先忠带队深入石哲司法所庄村、南陈司法所、丹顺社区等地，围绕全面依法治市工作进行实地调研。随后，在县宾馆二楼会议室召开了座谈会。县委常委、政法委书记李旭晖出席会议，县财政局、自然资源局等单位相关负责人参加。

在座谈会上，县委全面依法治市办负责人就司法、普法、守法等相关工作进行详细汇报，市委全面依法治市办通报了我县法治建设考核督查情况。

市委全面依法治市办对我县工作给予充分肯定，提出了指导性意见和建议，并指出，长子的执法、普法、守法等工作推动有力，措施过硬、成效明显，要进一步明确定位、理清思路，采取有效措施，持续全面依法治市各项工作迈上新台阶。

李旭晖表示，各部门要坚持问题导向，紧抓薄弱环节，排查存在问题，找症结、抓整改、补短板，确保依法治市工作落到实处。要明确工作重点，深化行政体制改革，不断开创司法工作新局面。要加强领导，强化部门协调，规范行政执法行为，全面加快法治县建设，为长子经济社会高质量发展提供坚强的法治支撑。

杨林陆 郭晓

县政协特邀组召开“对标一流，争先进位”“述诺评”专题会议

本报讯 4月22日，县政协特邀组召开“对标一流，争先进位”“述诺评”专题会议，县政协主席吴斌出席会议并讲话，副主席高之军、范建宏参加。

会上，县招商中心作招商引资政策解读和经验交流，汇报特邀组委员信息报送情况，开展信息征集交流。各位委员结合工作实际，汇报履责情况，交流心得、明确履职打算，对推动乡镇工委协商议事规范化建设、提高提案撰写能力、提升信息收集水平积极讨论交流，明确履职路径。

范建宏分别就乡镇工委工作和委员履责进行点评，从强化学习、认真履责、担当作为三个方面提出要求。

吴斌强调，要围绕县委“做好‘山’文章、绘好‘水’景图、布好‘名城’局”的发展思路，对照全市政协系统18项联动工作任务和10多项问题调研课题，深入开展履责活动。要立足岗位要求，跟紧县委步调，坚持双向履责，做到贯彻县委要求和助推政策落地互相促进，同频共振。

要着眼服务大局，彰显政协特色，紧抓“有事来商量”平台建设、“四个一”活动等工作重点，把联络联动优势转化为凝聚聚力助发展的有效举措，为全方位推动长子高质量发展作出政协贡献。

晓君

扎实开展“对标一流、争先进位”行动

爱红慰问疫情防控一线医务人员

本报讯 4月20日，县委统战部、县工商联联合超市、富丽源超市和佛教界人士慰问疫情防控一线医务人员，为他们送上了爱心物资和诚挚的问候。县委常委、统战部长刘爱红参加活动。

活动中，刘爱红一行先后来到县人民医院、县中医院，为他们送上了方便面、鸡蛋、面包、矿泉水等物

品。他们在疫情防控工作中的辛勤劳动致以诚挚问

意。据悉，此次慰问活动共送上价值3万元的爱心物

品，体现了民营企业与佛教界人士的责任担当，同时

关爱着每一位疫情防控一线医务工作者。 陈雨彤

县税务局慰问大堡头清真寺贫困教职员人员

本报讯 为进一步促进各民族之间的交往、交融、交流，4月21日，县民族宗教领导小组成员单位长子县税务局向大堡头清真寺贫困教职员人员捐赠5000元爱心助学金。县委常委、统战部长刘爱红参加。

刘爱红一行与大堡头清真寺阿訇、寺管会成员亲切交谈，询问他们的日常生活情况并送上慰问金。阿訇对县委统战部、县税务局的爱心善举表示感谢，表示今后要紧紧围绕在党的周围，教育引导信教群众爱党、爱国、爱社会主义，为促进民族

团结作出自己应有的贡献。

随后，刘爱红一行又深入到大堡头清真寺民族扶贫养殖基地，详细了解民族宗教工作开展情况。刘爱红强调，要努力挖掘清真寺深厚的文化底蕴，依法依规开展宗教活动，一如既往地继承和发扬爱党爱国爱教的优良传统，继续做好民族团结的典范、宗教和睦的榜样。同时，面对当前严峻的疫情防控形势，要切实提高安全意识，全面排查安全隐患，严格落实疫情防控各项举措，确保场所安全、活动安全、节日安全。

令盼

长子抽水蓄能电站勘探平硐项目举行开工仪式

本报讯 4月21日，长子抽水蓄能电站勘探平硐开工仪式在石哲镇举行。副县长李晋平主持仪式，县发改局、石哲镇、国家电投集团山西分公司、建阳院、平硐施工队等相关负责人参加仪式。

在开工仪式上，李晋平宣布长子抽水蓄能电站勘探平硐项目正式开工。并指出，地下厂房勘探平硐施

长子抽水蓄能电站项目前期工作最重要的一个

可查明输水线路沿线地层岩性及不良地质体分

兄，能够为工程顺利推进提供详实的地质资料，

着目前项目设计工作已进入最关键的节点。

会议强调，要抓紧完成水毁修复，采取强力推

一步压实责任、倒排工期、严控质量，确保汛前完

成修复任务；要加快推进汾河流域防洪能力提升工

全县组织收听收看全省建设用地安全利用工作推进电视电话会

本报讯 4月21日，我在政府五楼会议室组织收听收看全省建设用地安全利用工作推进会电视电话会，副县长李晋平，县生态环境分局、自然资源局、行政审批局等相关单位负责人参加收听收看。

会议指出，净土保卫战是污染防治三大攻坚战之一，建设用地安全利用是事关民生保障的一件大事。各级各部门要进一步提高思想认识，坚决贯彻省委省政府决策部署，对照国家考核标准，切

实把重点建设用地安全利用工作摆在突出重要位置，加快补齐工作短板，有序推进土壤污染治理与修复。要针对问题地块清单中需补充开展的工作，逐一明确整改内容、整改举措、责任部门、责任人、完成时限等，坚决守好土壤环境质量安全底线。要不断完善土壤污染防治体系，严格执行考核，依法依规审批，切实推动建设用地土壤污染各项防治措施落实到位，以实际行动确保老百姓人居环境安全。

边琴 少丽

县召开“以企引企”商工作座谈会

本报讯 4月20日，副县长胡红星在政府五楼会组织召开“以企引企”招商工作座谈会，各乡镇、商务中心、中小企业中心、发改局、行政审批局等相关部门及中小企业代表参加会议。

会上，县招商中心通报了今年以来全县招商引资

情况，分析了当前招商引资面临的形势，并对我县招商引资优惠政策进行了解读，县中小企业中心企

业部门及中小企业代表参加会议。

会议强调，各级各部门要进一步提高政治站位，切实把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署及省委省政府的工作要求上来，采取更加科学有效的措施，在确保安全生产和安全防疫的前提下，全力做好煤炭增产保供外运工作。要拿出真招实招硬招，着力破除工作中的难点堵点痛点，要强化工作协调，协同联动，确保圆满完成煤炭增产保供外运任务。要严格责任落实，各级政府要严格落实本区域煤炭增产保供外运和安全生产主体责任，切实把煤炭的生产安全外运抓紧抓好。各相关部门要履职尽责，加强协调指导。各相关企业要

认真履行主体责任，科学组织生产，确保完成任务。要强化工作机制，强化煤炭产销储运各环节监测预测和预警机制，做细做严煤炭生产调度工作。要完善配套政策，加快建立科学完备的政策体系，为煤炭增产保供外运任务圆满完成提供坚实的政策支撑。要密切关注舆情，关注形势变化，及时回应社会关切和群众诉求，牢牢守住安全底线，全力做好煤炭增产保供外运各项工作。

会后，市、县立即召开会议，就贯彻会议精神进行安排部署，胡红星强调，要提高政治站位，统一思想认识，抓好落实，保障煤炭稳产供应；相关职能部门要各负其责，压实责任，积极协调解决企业实际困难和问题，切实做到疫情防控和煤炭增产保供外运两手抓；要加强统筹协调，履尽职责，狠抓工作落实，保质保量完成好煤炭增产保供外运各项工作。

宋云 安欣

我县组织收听收看

全省水旱灾害防御工作会议

本报讯 4月22日，我在水利局三楼会议室组织收听全省水旱灾害防御工作会议，传达全国防汛电视电话会议和水利部水旱灾害防御视频会议精神，安排部署我省2022年水旱灾害防御重点工作任务。副市长李晋平和县水利局等相关部门负责人参加收听收看。

会议强调，要抓紧完成水毁修复，采取强力推

一步压实责任、倒排工期、严控质量，确保汛前完

成修复任务；要加快推进汾河流域防洪能力提升工

程建设；要抓紧推进汾河流域防洪能力提升工

全县组织收听收看全省煤炭增产保供外运工作电视电话会议

本报讯 4月21日，我在政府五楼会议室组织收听收看全省煤炭增产保供外运工作电视电话会议，副县长胡红星，县能源、交通、卫体等相关单位和赵庄煤矿、李村煤矿等相关企业负责人参加收听收看。

会议强调，各相关部门要切实提高思想认识，统一思想认识，抓好落实，保障煤炭稳产供应；相关职能部门要各负其责，压实责任，积极协调解决企业实际困难和问题，切实做到疫情防控和煤炭增产保供外运两手抓；要加强统筹协调，履尽职责，狠抓工作落实，保质保量完成好煤炭增产保供外运各项工作。

宋云 安欣

全省水电电视会议结束后，市、县立即召开了会议，晋平强调，要提高政治站位，保持清醒认识，始终坚持以人民为中心，牢固树立“人民至上、生命至上”，扎实做好防汛抗旱各项工作；要压实各方责任，深入排查各类隐患漏洞，强化保障措施，抓紧抓细风险隐患排查工作；要加强配合，协调联动，及时推送相关信息，牢牢守住防御底线，切实保障全